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FINALITA’ DEL PROGETTO 

Lo sportello didattico per l’economia aziendale è un supporto allo 

studente, che si 

trova in situazioni di difficoltà e di incertezza nei momenti di studio 

autonomo, per 

facilitargli il processo di apprendimento. Con questa forma di intervento 

didattico, si 

prevede due ore settimanali, che lo studente potrà usufruire dal docente 

disponibile 

all’interno dello stesso istituto; potrà agevolare lo studente, nel caso di 

assenze alle 

lezioni curricolari o che non abbia ancora raggiunto una preparazione 

adeguata, 

sebbene costituendo un valido strumento di sostegno per le famiglie. 

OBIETTIVI 

- recuperare le carenze 

- recuperare le abilità negli aspetti principali degli argomenti 

- responsabilizzare e rendere consapevoli gli studenti delle loro lacune 

e difficoltà 

- migliorare le conoscenze disciplinari e i risultati scolastici 

- consentire agli studenti di potenziare le proprie conoscenze 

- stimolare la motivazione 

- riadeguare il metodo di studio 

- riuscire a ridurre il numero degli ammessi alla classe successiva 



METODOLOGIA 

L’attività di sportello può svolgersi nella modalità individualizzata o nella 

modalità per 

gruppi. Sarà cura del docente tenere conto delle esigenze del singolo 

studente, 

ricercando di volta in volta il raggiungimento dei risultati attesi, basando 

lo 

svolgimento dell’attività su recuperi brevi e chiarimenti in argomenti 

specifici. Si 

adotterà un’attività didattica flessibile differenziata e personalizzata, 

con metodologie 

quali il cooperative learning, i gruppi di lavoro, esercitazioni individuali 

guidate. 

DESTINATARI 

Gli studenti delle classi dell’indirizzo economico, che potranno anche 

essere 

individuati e segnalati dagli stessi coordinatori delle classi, nonché dai 

docenti di 

economia aziendale. 

STRUMENTI 

Si utilizzeranno: Libro di testo, appunti, mappe concettuali, schemi, 

tabelle 
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